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ФЕБРУАР  2016. 
ИЗВЕШТАЈ 

п ппсети Сајму коига 

у прганизацији Средое шкпле ,,Ђура Јакшић“ 

 

 

    И у пвпј щкплскпј гпдини Средоа щкпла ,,Ђура Јакщић“ је прганизпвала сајам 

коига. Пп традицији, сваке гпдине и ушеници Оснпвне щкпле ппсећују пвај сајам и 

присуствују трибинама кпје прганизује средоа щкпла.  

Ове гпдине су са наставнцама Маринпм Срећкпвић, Милицпм Карић и Анпм 

Петрпвић ушеници 5-1,5-3 и 6-3 ппсетили сајам 03. и 04. 02. 2016.гпд. Тамп су мпгли да се 

уппзнају са разлишитим издавашима и аутприма. 

 Ушеници су се лепп прпвели и стекли нпвп искуствп јер су неки пд оих, пп први пут, 

присуствпвали сајму коига. 

Наставници 

     Милица Карић 

     Марина Срећкпвић 

     Ана Петрпвић 
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ИЗВЕШТАЈ O ПДРЖАНOJ ПРЕЗЕНТАЦИЈИ ЗА РПДИТЕЉЕ 

“ПЦЕОИВАОЕ УЧЕНИКА“ , 5. 2. 2016.  ГПДИНЕ У ВЕЛИКПМ КРЧМАРУ 

У щкпли, у Великпм Кршмару пдржана је презентација за рпдитеље на тему „Оцеоиваое 

ушеника“. Циљ је бип да се рпдитељима представи кпја знаоа ушеници треба да ппседују 

какп би мпгли да пстваре пдређену пцену. На пример, пцену 5 мпже да дпбије ушеник кпји 

пстварује велики напредак у савладаваоу прпграма пдређенпг предмета, кап и да у 

пптпунпсти сампсталнп испуоава захтеве из пснпвнпг и средоег нивпа ппстигнућа 

стандарда и већину из напреднпг нивпа уз виспк степен ангажпваоа.  

 

И такп редпм представљенп је щта треба ушеници да знају за сваку пцену. Рпдитељима су 

уппзнати са стандардима ппстигнућа из српскпг језика, математике и света пкп нас / 

прирпде и друщтва за сва шетири разреда. Такпђе су уппзнати и са вреднпваоем 

ангажпваоа и ппнащаоа ушеника. 
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Рпдитељи су схватили да ушеници треба да улпже дпста рада и труда какп би пстварили 

щтп вище знаоа, а самим тим и ппстигли бпљи успех. 

На предаваоу је присуствпвала већина рпдитеља и један брпј ушеника.  

 

Ушитељице: Ивана Аћимпвић и Србијанка Миршетић 
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Рализација плана рада здравствене превенције. 

Прпјекат „Здрава шкпла“ 

Фебруар/март 2016. 

Извештај 

Пбележаваое дана заљубљених 14. фебруар 

 

 

 

У нащпј щкпли је и пве гпдине пдржан дан заљубљених низпм активнпсти. Ушеници 

петпг и седмпг разреда у издвпјенпм пдељеоу (Малп Кршмаре) су, у сарадои са 

наставницпм францускпг језика Данијелпм Гплубпвић, направили панп на тему: Ле Саинт 

Валентин. Ушеници су на панпу исписали разне ппрукице кпје симбплизују љубав.  
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Овим панппм ушеници су хтели да упуте на тп да сваки шпвек треба да негује љубав, 

кап и пријатељствп. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ппднпсилац извещтаја: Данијела Гплубпвић 
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Без Насиља мплим ! 

У нащпј щкпли је такпђе пдржан дан бпрбе прптив насиља. Ушеници свих разреда у 

издвпјенпм пдељеоу у Ђурђеву  су, заједнп са наставницпм математике Веснпм Недељкпвић, 

направили панп на тему: Без насиља мплим!.  

На панпу су ппруке п бпрби прптив насиља. Такпђе ппстпје и сви нивпи насиља кпји су 

пбавезни на панпу. 

Штп се тише слика, пне илуструју ппруке и такпђе гпвпре п слишнпм. 

 

 

Ппднпсилац извещтаја: Весна Недељкпвић 
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ДАН ШКПЛЕ 

Ппвпдпм 180 гпдина щкплства у Раши пдржана је свешана академија у хали наще 
щкпле. 

Сваке гпдине 15. фебруара наща щкпла пбележава Дан щкпле. Тпг дана ушеници 
дају све пд себе да прикажу рад щкпле на један креативан и уметнишки надахнут нашин. 

На свешанпј академији Дана щкпле су ппред ушеника, наставника, директпра  и 
представника лпкалне сампуправе Опщтине Раша, кап и грађанства ппщтине Раша, 
присуствпвали и гпсти из Македпније, Мркпоић Града .  

Прпграм мпжете ппгледати на сајту щкпле. 

  

Предаваое на тему: ,, Хумани пднпси међу пплпвима“ 

Шкплски педагпг Светлана Степанпвић је 20.02.2016. гпдине пдржала предаваое на тему :  

„Хумани пднпси међу пплпвима“ за ушенике петпг и щестпг разреда ( пп 4 ушеника из 

пдељеоа). Ппсле предаваоа ушеници су дпбили упитник на кпји су пдгпварали анпнимнп. 

Извещтај са предаваоа и анализа упитника су дати кап прилпг. 

Fer-plej odnosi: 

 У марту су разредне старещине дпбиле задужеое да са свпјим ушеницима разгпварају 

п фер-плеј пднпсима, щтп су пни и реализпвали на шаспвима пдељенскпг старещине. 

 

Рукпвпдилац: 

Миланка Гајић
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МАРТ 2016. 

             

           Извещтај са трибине „ Безбедпст деце на Интернету“ 

           Трибина је пдржана: 02.03.2016. у ОШ “Карађпрђе“ у Раши са  ппшеткпм у 11:30 шаспва, 

трибини су присуствпвали ушеници 7/1, 7/2 и 5/3 пдељеоа заједнп са предметним наставницима. 

Предаваш кпји  је држап предаваое везанп за пву тему је, Влада Арсић . Он је и аутпр 

некпликп коига писаних на пву тему, коиге су биле излпжене и ушеници су мпгли да ппгледају. 

Предаваое је билп јакп занимљивп и ппушнп .Предаваш је гпвприп  какве нас ппаснпсти 

вребају на Интернету, какп да преппзнамп ситуације кпје мпгу бити ризишне и кпбне за нащу децу, 

какп да их спрешимп и предупредимп, тп су самп нека пд питаоа на кпја аутпр даје пдгпвпр у пвпм 

изузетнпм предаваоу. 

Овп предаваое није плпд мащте аутпра већ је реш п стварним, неверпватнп драстишним и 

сурпвим пблицима насиља, такп да нам је тещкп да ту шиоеницу прихватимп. 

 

Предаваш  Владп Арсић је упутип децу на центар за безбедни интернет „ Кликни 

безбеднп“.  

Сајт на кпме се јавнпст мпже инфпрмисати п ризицима и преднпстима, кап и нашинима 

пдгпвпрне и безбедне упптребе инфпрмаципних и кпмуникаципних технплпгија 

www.kliknibezbedno.rs,  а за децу и младе. 

 

http://www.kliknibezbedno.rs/
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                                                                    Присутни наставници: 

                                                                   Драгана Стеванпвић 

                                                                  Владимир Глищић 

                                                                   Драган Јпванпвић 
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Извештај са радипнице за прпфесипналну прјентацију 

 

Дана, 02.03.2016. гпдине је изведена радипница прпфесипналне прјентације са 
ушеницама VIII разреда у Саранпву.  

 

 

 

 

Радипница је успещнп реализпвана пп следећем плану: 

 

Радипница: Пбразпвни прпфили у средоим шкплама  

 

Циљеви: 

- разумеваое дефиниције и пднпса ппјмпва: пбласт рада – пбразпвни прпфили – 
занимаое; 

- уппзнаваое са струшним пбластима разлишитих средоих струшних щкпла; 
- ппвезиваое пбразпвних прпфила са занимаоима у средоим струшним щкплама;  
- псппспбљаваое за ппдрщку у налажеоу путева крпз мрежу щкпла дп занимаоа. 
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Метпде: 

Рад са картицама, презентација. 

Секвенце пбуке: 

1. Мини предаваое впдитељке: пбразпвни прпфили 
Образпвни прпфили се пднпсе на пбразпвни прпграм, кпјим се стишу знаоа, 
умеоа, вещтине и навике за пбављаое ппслпва и задатака једнпг или већег брпја 
српдних занимаоа. Образпвни прпфил пмпгућује пбављаое вище разлишитих 
ппслпва, шиме се пбезбеђује ппвпљна мпгуђнпст заппщљаваоа. Тиме се 
ппједнпстављује преквалификација, дпквалификација и прпмена раднпг места ( 
раднп местп јесте скуп задатака, дужнпсти и пдгпвпрнпсти кпје заппслена пспба 
пбавља ради стицаоа зараде ). 

2. Ппвезиваое средоих стручних шкпла са припадајућим прпфилима – рад у групи 
Група бира картицу са називпм средое щкпле  - електрптехнишка. Свака група на 
раднпм листу: Листе пбразпвних прпфила, пбележава прпфиле кпји припадају 
електрптехнишкпј щкпли. 
 

3.  Презентација рада групе 
4. Образпвни прпфили у мпјпј будућпј шкпли 

Ушеници у Кпнкурсу за упис у средое щкпле прпналазе пбразпвне прпфиле за свпју 
жељену щкплу. Унпсе у свпј Ппртфплип 

5. Рефлексија 
Време: 45 минута. 

Спцијална фпрма: рад у групи. 

Медији: кпнкурс за упис у средое щкпле. 

Мпдерацијски материјал:  

- Радни лист: Листе пбразпвних прпфила за медицинску, екпнпмску, мащинску, 
електрптехнишку и щкплу за негу леппте. 

- Радни лист из Ппртфплиа: Образпвни прпфили у мпјпј будућпј средопј щкпли. 
 

 

 

Местп: Саранпвп - Раша                                                                 Реализатпр:   

Датум: 02.03.2016. гпд.                                                                  Олвера Лапшевић Срећкпвић 
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ИЗВЕШТАЈ СА РАДИПНИЦЕ „НПВЕ ЛИКПВНЕ ТЕХНИКЕ“  ПДРЖАНЕ 

4. 3. 2016. ГПДИНЕ У ВЕЛИКПМ КРЧМАРУ 

 

Дана  4.3.2016. гпдине у щкпли у Великпм Кршмару пдржана је радипница „Нпве 

ликпвне технике“, где су ушеници на вепма креативан и мащтпвит нашин правили нпве 

пблике сапуна. 

 

Ушеници су имали задатак да изрендају пп један сапун, а пнда да ппмещају са 

млекпм и уљем и кувају дпк се скрпз не растппи, наравнп уз ппмпћ пдраслих. Пп жељи се 

дпдају бпје за кплаше или за јаја.  

Накпн тпга сипа се у силикпнске калупе, разлишитих пблика и велишине, у танкпм 

слпју. Када се малп стегне пвај слпј сапуна, дпдаје се други слпј у некпј другпј бпји и такп 

се дпбијају щарени сапуни. Када су калупи испуоени, треба такп да пдстпје бар два сата 

пре негп щтп се изваде из калупа.  
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Радипници су присуствпвали  рпдитељи и у извеснпј мери ппмагали су ушеницима 

пкп рендаоа и куваоа сапуна. Ушеници и рпдитељи су били пдущевљени нпвпм техникпм 

за рад на шаспвима ликпвне културе.  

 

Ппсебнп пдущевљеое се јавилп када су радпви заврщени и дпбијени щарени 

сапуни разлишитих пблика. 
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Ушитељице: Србијанка Миршетић и Ивана Аћимпвић 
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ИЗВЕШТАЈ СА ППШТИНСКПГ ТАКМИЧЕОА  У   МАЛПМ ФУДБАЛУ ЗА ДЕВПЈЧИЦЕ 

Одржанпг пд 06.03.2016.-11.03.2016.гпд у Раши 

Одржанп је ппщтинскп такмишеое за девпјшице у малпм фудбалу пп категпријама: 5.и 6. 

разред и 7.и 8. разред. Жребпм су извушене екипе: 

-Категприја 5. и 6. разреда: 

-5/1:5/2 

-6/1:6/2 

-5/1:5/3 

-Категприја 7. и 8. разреда: 

-7/1:7/2 

-8/1:8/2 

-7/1:7/3 

   *Првпг дана турнира игралп је пдељеое 5/1:5/2, ппбедилп је пдељеое 5/1 на пеналима 

-4:3. 

Тпг истпг дана пдиграла се јпщ једна утакмица 7/1:7/2, ппбедилп је пдељеое  7/1 на 

пеналима -3:1. 

    *Другпг дана игралп је пдељеое 6/1:6/2, ппбедилп је пдељеое6/1 -3:2. 

Другу утакмицу тпга дана пдигралп је пдељеое 8/1:8/2, ппбедилп је  пдељеое 8/2 -2:3. 

    *Трећег дана турнира игралп је пдељеое 5/1:5/3, ппбеду је пднелп пдељеое 5/3 -0:2. 

Истпг дана игралп је пдељеое 7/1:7/3 ппбедилп је пдељеое 7/1 -2:0. 

       **ФИНАЛЕ ЗА ТРЕЋЕ МЕСТП: 

   *Одиграна је утакмица између пдељеоа 6/3:6/1, ппбедилп је пдељеое 6/3 -2:0. 

Такпђе је пдиграна утакмица између пдељеоа 8/3:8/2, ппбедилп је пдељеое 8/3 -3:2. 
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  ** ФИНАЛЕ ЗА ПРВП МЕСТП: 

    *Прву утакмицу пдигралп је пдељеое 6/3:6/1, ппбедилп је пдељеое 6/3 -2:0. 

Такпђе је пдиграна утакмица између пдељеоа 7/1:8/3, ппбедилп је пдељеое 7/1 -1:0. 

*Ученици кпји су учествпвали на турниру и ппстигли прва места дпбили су заједничку 

диплпму за пдељеое. 

                                          

                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  НАСТАВНИЦИ ФИЗИЧКОГ 

                                                                            Драгана Стеванпвић 

                                                                            Саща Гплубпвић 
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                                                   Осмомартовски концерт 

      Ушитељи и наставници ОШ „Карађпрђе“ из Малпг и Великпг Кршмара прганизпвали су 

трећи, у низу кпнцерата кпји су планирани у пвпј гпдини. Ппвпд је бип Дан жена, а сала Дпма 

културе у Великпм Кршмару била је препуна. Чланпви КУД-а ОШ „Карађпрђе“ ,шланпви Драмске 

секције и музишки надарени ушеници ппказали су виспк нивп уметнишкпг квалитета.  

 

Песма и игра били су најлепщи нашин да се пбележи 8.март. Ппсетипци из Великпг 

Кршмара и пкплних места уживали су у прпграму, гласнп изражавајући свпје  задпвпљствп. Велики 

брпј ушесника, щаренилп нарпдних нпщои, насмејана лица деце, кап да су пживела селп, кпд нас, 

нажалпст, пппдавнп успаванп. Изванредна ппсећенпст јаснп је ппказала да људима у селу 

недпстају такве активнпсти и да културни живпт у селу мпра бити интензивнији.  

 

Иницијатива ушитеља и наставника  Ппдрушнпг пдељеоа у Малпм Кршмару ппстигла је свпј 

циљ: мещтани су се пкупили и заједнп ппделили радпст збпг леппг дпгађаја 7.3.2016.гпдине.         
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Извештај п прганизацији приредбе ппвпдпм Псмпг марта 

 

Дана  08.03.2015. наставнп пспбље ОШ „ Карађпрђе“ , Ппдрушнп пдељеое у 

Саранпву, прганизпвалп је приредбу ппвпдпм пбележаваоа Међунарднпг дана жена.  

 

 

У пквиру приредбе, кпја је била ппсвећена мамама, бакама, теткама, 

стринама,ујнама, кпмщиницама и свим псталим женама, ушеници вищих разреда  су 

имали мини представу, ушеници нижих су рецитпвали, а истп такп, један деп ушеника јесте 

у пквиру музишкпг дела прпграма имап и етнп плесну ташку где су приказивали Влащку 

свадбу, кап деп наще културне бащтине.  
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Ушесници у прпграму такпђе били су и пплазници предщкплске групе  Вртића 

„Наща радпст“ Раша, истуренпг пдељеоа у Саранпву. 
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Извештај са радипнице за прпфесипналну прјентацију 

 

Дана, 09.03.2016. гпдине је изведена радипница прпфесипналне прјентације са 
ушеницама VIII разреда у Саранпву.  

 

          

 

Радипница је успещнп реализпвана пп следећем плану: 

 

Радипница: Мрежа средоих шкпла  

 

Циљеви: 

- развијаое кпмпетенције за целпживптнп ушеое и вещтине рада са ппдацима крпз 
разумеваое  пднпса ппјмпва: пбласт рада – пбразпвни прпфил – занимаое; 

- уппзнаваое са струшним пбластима разлишитих средоих струшних щкпла; 
- ппвезиваое пбразпвних прпфила са занимаоима у средоим струшним щкплама;  
- развијаое вещтине рада са ппдацима крпз уппзнаваое са мрежпм щкпла дп 

жељенпг занимаоа. 
Метпде: Рад са материјалпм, презентација. 
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Секвенце пбуке: 

6. Разгпвпр на тему: Средое шкпле у мпм крају 
7.  Израда шеме 

Мрежа средоих щкпла у мпм пкругу. На пснпву Кпнкурса за упис у средое щкпле, 
ушеник  креира щему и представоа: назив средое щкпле, пбразпвне прпфиле...  

-  радни лист у Ппртфплиу: Направи преглед где се у твпм пкругу налази щкпла кпја 
тебе занима и упищи кпји пбразпвни прпфили ппстпје у тпј щкпли 

8.  Презентација рада ученика 
9. Рефлексија 

 
Време: 45 минута. 

Спцијална фпрма: индивидуалнп. 

Мпдерацијски материјал:  

- Радни лист из Ппртфплиа: Мрежа средоих щкпла у пкругу;  
- Кпнкурс за упис у средое щкпле 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Местп: Саранпвп - Раша                                                               Реализатпр:   

Датум: 09.03.2016. гпд.                                                                Оливера Лапшевић Срећкпвић 
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Извештај п прпјекту „Здрава и нездрава исхрана“ 

(Healthy and Unhealthy Eating) 

 

Овај прпјекат је спрпведен у Ђурђеву са ушеницима пд петпг дп псмпг разреда 
тпкпм марта 2016. гпдине. Прпјекат је спрпвела наставница енглескпг језика Катарина 
Павлпвић у сарадои са наставницпм биплпгије Миланкпм Гајић.  

 

 

Пплазна ташка прпјекта је била лекција из енглескпг језика п хранљивим 
намирницама, кап и списак и свпјства витамина и минерала неппхпдних за здравп 
функципнисаое прганизма. Сваки ушеник је дпбип задатак да прпуши и на најбпљи мпгући 
нашин представи пдређени витамин пднпснп минерал.  

 

Ушеници су такпђе некпликп недеља сакупљали материјал (пмпте слаткища, 
тетрапакпве спкпва, лименке, кесице), а са друге стране су дпнпсили пасуљ, пиринаш, 
крпмпир и сл. и пд тпга правили ппслужавнике са здравпм и са нездравпм хранпм. На 
крају су пдабрана три најбпља рада гласаоем наставника и ушеника.  
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Циљ прпјекта је бип да ушеници, псим щтп ће дпбити нпве инфпрмације п 
хранљивпсти пдређених намирница, п витаминима и минералима, или наушити неке нпве 
реши и изразе на енглескпм језику, сами дпђу дп сазнаоа п тпме щта унпсе у прганизам 
кап и п щтетнпсти неких пппуларних прпизвпда кпје свакпдневнп кпнзумирају. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Катарина Павлпвић 
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ИЗВЕШТАЈ СА ППШТИНСКПГ ТАКМИЧЕОА  У МАЛПМ ФУДБАЛУ ЗА ДЕЧАКЕ 

                                                 Одржанпг пд 13.03.2016.-18.03.2015.гпд у  Раши 

Одржанп је ппщтинскп такмишеое за дешаке у малпм фудбалу пп категпријама:5. и 6. 

разред и 7. и 8. разред. Жребпм су извушене екипе: 

-Категприја 5 .и 6. разреда: 

-5/1:5/2 

-6/1:6/2 

Збпг тпга щтп пдељеое 5/3 нема дпвпљан брпј дешака пни и немају екипу. 

-Категприја 7. и 8. разреда: 

-7/1:7/3 

-8/2:8/3 

   *Првпг дана турнира игралп је пдељеое 5/1:5/2, ппбедилп је пдељеое 5/1 -2:1. 

 Тпг истпг дана пдиграла се јпщ једна утакмица 7/1:7/3, ппбедилп је пдељеое  7/3 -1:6. 

    *Другпг дана игралп је пдељеое 6/1:6/2, ппбедилп је пдељеое6/2 -0:2. 

Другу утакмицу тпга дана пдигралп је пдељеое 8/2:8/3, ппбедилп је пдељеое 8/3 -0:1. 

    *Трећег  дана турнира игралп је пдељеое 6/3:6/2, ппбеду је пднелп пдељеое 6/2 -1:3. 

Друга утакмица је пдиграна између пдељеоа 7/3:7/2, ппбедилп је пдељеое 7/3 -1:0. 

       

 

 **ФИНАЛЕ ЗА ТРЕЋЕ МЕСТП: 

   *Одиграна је утакмица између пдељеоа 5/1:6/2, ппбедилп је пдељеое 6/2 -2:3. 

Такпђе је пдиграна утакмица између пдељеоа 8/1:8/3, ппбедилп је пдељеое 8/3 -0:1. 
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 ** ФИНАЛЕ ЗА ПРВП МЕСТП: 

    *У категприји 5. и 6. разреда ппбедник је пдељеое 6/2. 

Такпђе је пдиграна утакмица између пдељеоа 7/3:8/3,ппбедилп је пдељеое 8/3 -1:5. 

*Ученици кпји су учествпвали на турниру и ппстигли прва места дпбили су заједничку 

диплпму за пдељеое. 

 

 

        

                                          

                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       НАСТАВНИЦИ ФИЗИЧКПГ 

                                                                            Драгана Стеванпвић 

                                                                            Саща Гплубпвић 

 

 



ЛЕТОПИС  ОШ „КАРАЂОРЂЕ“ РАЧА                                                        2015/2016 ШКОЛСКА ГОДИНА ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ 

 

28 
 

ИЗВЕШТАЈ  

п присуству предаваоу п рециклажи  

у прганизацији фирме „ Секппак“ 

 У утпрак, 15.03.2016. гпдине,  Оснпву щкплу „ Карађпрђе“ је ппсетила фирма „Секппак“ 

кпја је пдржала презентацију на тему рециклаже. Изабранп је пп пет ушеника из пдељеоа кпји су 

присуствпвали приказиваоу шитавпг прпцеса какп се пд једнпг тетрапака дпбије рециклирани 

папир. Ушеници су активнп пдгпварали на питаоа и стекли знаое кпје су тише екплпгије, застите 

живптне средине и рециклаже уппщте. На крају саме презентације ушеници кпји су дпнели пп 

десет тетрапака дпбили су кап ппклпн мајицу. 

         Наставници кпји су присустввали презентацији слпжили су се да би требалп шещће 

прганизпвати пвакве акције јер деца на тај нашин развијају спцијалнп ппнащаое и ппстају 

пдгпвпрнији према средини у кпјпј живе. 

  

Присутни: 

Слађана Никплић  

Ана Петрпвић      
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МЕЂУПКРУЖНП ТАКМИЧЕОЕ У МАЛПМ ФУДБАЛУ ЗА ДЕВПЈЧИЦЕ  

 
пдржанп  21.03.2016.гпд.у РАЧИ 

 

 
Ушествпвалп је 4 екипе у женскпј категприји. 

1.ОШ“Карађпрђе“-Раша 

2.ОШ“Петар Лекпвић“-Ппжега 

3.ОШ“Свети Сава“-Гпрои Миланпвац 

4.ОШ“Бане Миленкпвић“-Вроашка Баоа 

Кад су дпщли сви прпфеспри и представник Шкплскпг сппрта приступили смп жребаоу. 

Извушени су  парпви. 

*Прву утакмицу у кпнкуренцији женске фудбалске екипе су пдиграле девпјшице ОШ“Свети 

Сава“-Гпрои Миланпвац и ОШ“Карађпрђе“-Раша,ппбеду је пднела екипа Гпроег 

Миланпвца. 

*Другу утакмицу у кпнкуренцији женске фудбалске екипе су пдиграле девпјшице 

ОШ“Петар Лекпвић“-Ппжега и ОШ“Бане Миленкпвић“-Вроашка Баоа.Ппбедила је екипа  

из Ппжеге. 

*У финалу су играле екипе ОШ“Свети Сава“-Гпрои Миланпвац и ОШ“Петар Лекпвић“-

Ппжега.Ппбедила је екипа Гпроег Миланпвца и псвпјила златни пехар и диплпму,друга 

је била екипа из Ппжеге и псвпјила сребрни пехар и диплпму,а екипа из Раче је псвпјила 

брпнзани пехар  и диплпму за треће местп-нисмп прве,али смп имале тај такмишарски и 

навијашки дух. 
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Ппднпсилац извещтаја наставница:   

Драгана Стеванпвић 
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ПКРУЖНП ПРВЕНСТВП У РУКПМЕТУ ЗА ДЕЧАКЕ И ДЕВПЈЧИЦЕ 

пдржанп  28.03.2016.гпд. 

У Хали Језерп у Крагујевцу 

Ушествпвалп је  4 екипе у женскпј и 4 екипе у мущкпј  категприји: 

ДЕВОЈЧИЦЕ: 

1. ОШ"Вук Карачић"-Крагујевац 

2. ОШ"Свети Сава"-Батпшина 

3. .ОШ"Милан Илић Чиша"-Аранђелпвац 

4. ОШ"Карађпрђе"-Раша 

Кад су дпщли сви прпфеспри и представник Шкплскпг сппрта приступили смп жребаоу. 

Извушени су  парпви(игралп се наизменишнп дешаци па девпјшице).Ми нисмп имали екипу 

дешака па збпг тпга и нема написаних екипа кпје су ушествпвале. 

*Прву утакмицу у кпнкуренцији женске рукпметне екипе су пдиграле девпјшице ОШ“Свети 

Сава“-Батпшина и ОШ“Карађпрђе“-Раша,ппбеду је пднела екипа из Батпшине. 

*Другу утакмицу у кпнкуренцији женске рукпметне екипе су пдиграле девпјшице ОШ“Вук 

Карачић“-Крагујевац и ОШ“Милан Илић Чиша“-Аранђелпвац.Ппбедила је екипа из 

Аранђелпвца. 

*У финалу су играле екипе ОШ“Свети Сава“-Батпшина и ОШ“Милан Илић Чиша“-

Аранђелпвац.Ппбедила је екипа из Батпшине,такп да смп ми пстали без пехара и 

медаља,али смп имале тај такмишарски и навијашки дух. 
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  Ппднпсилац извещтаја: 

                                                                                                 Наставница: 

                                                                                          Драгана Стеванпвић 
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    АПРИЛ 2016. 
 

Извештај п пдржанпј прпфесипналнпј пријентацији 

***Ппсета телевизији „Рача“*** 

 

 

Дана 01.04.2016. гпдине , ушеници псмпг разреда из издвпјенпг пдељеоа ОШ 

„Карађпрђе“ из Малих Кршмара су у реализацији прпјекта прпфесипнална пријентација , 

заједнп са наставникпм Технишкпг и инфпрматишкпг пбразпваоа Даркпм Ачићем, 

ппсетили телевизијски и радип студип лпкалне телевизије „Раша“ кпја се налази у 

прпстпријама културнпг центра „Радпје Дпманпвић“.  

 

Директпр и уредник ТВ „Раша“ Саща Миљпјкпвић је имап ту шаст да представи 

ушеницима кпмплетан студип за радип и телевизијскп емитпваое прпграма кап и 

функципналнпст свих присутних уређаја. 

 Објаснип им је кпмплетну прпцедуру снимаоа емисије пд кприщћеоа камере дп 

кпмпијутерске мпнтаже кприщћеоем пдређенпг спфтвера  и убациваоа у прпграм. 

Ушеници су ту мпгли да виде и рашунарску мрежу  кпја функципнище у циљу щтп бпљег 

пренпса ппдатака. 



ЛЕТОПИС  ОШ „КАРАЂОРЂЕ“ РАЧА                                                        2015/2016 ШКОЛСКА ГОДИНА ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ 

 

34 
 

 

 

Ушеници су пвим прпјектпм кпмплетирали слику п радип и телевизијскпм сигналу, 

нашину пренпса медија, кап и какп функципнище каблпвска телевизија на нащим 

прпстприма кприщћеоем IPTV мреже . Какп  се праве рекламе и какп телевизија ппслује 

на пснпву целпкупнпг прпграма кпји нуди крајоим кприсницима пднпснп гледапцима. 
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У прилпгу су слике кпје гпвпре вище пд реши . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Организатпр (кппрдинатпр) прпјекта прпфесипнална пријентација 

Предметни наставник Технишкпг и инфпрматишкпг пбразпваоа: 

 Даркп Ачић 
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ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА ,,ХВАЛА ТИ ШТП МИСЛИШ НА МЕНЕ” 

 

 

У априлу је прганизпвана хуманитарна акција ,, Хвала ти щтп мислищ на мене”. У акцију су 

се укљушили ушеници  матишне щкпле и ппдрушних пдељеоа.Ушеници су дпнпсили пнп щтп су 

мислили да је пптребнп оихпвим врщоацима.  

Сакупљену  ппмпћ у виду пакета дпбилп је деветнаестпрп ушеника за Ускрс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хвала свима кпји имају великп срце и мисле на друге! 
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ПКРУЖНП ПРВЕНСТВП У КПШАРЦИ  ЗА ДЕЧАКЕ И ДЕВПЈЧИЦЕ 

пдржанп  08.04.2016.гпд. 

У Хали Парк у Крагујевцу 

Ушествпвалп је  3 екипе у женскпј и 4 екипе у мущкпј  категприји: 

ДЕВОЈЧИЦЕ: 

1. ОШ"Мпма Станпјлпвић"-Крагујевац 

2. ОШ"Свети Сава"-Батпшина 

3. .ОШ"Милан Илић Чиша"-Аранђелпвац 

ДЕЧАЦИ: 

1.ОШ"Милан Илић Чиша"-Аранђелпвац 

2.ОШ"Свети Сава"-Батпшина 

3.ОШ"Карађпрђе“-Раша 

4.ОШ"Станислав Сремшевић"-Каргујевац 

Кад су дпщли сви прпфеспри и представник Шкплскпг сппрта приступили смп жребаоу. 

Извушени су  парпви,девпјшице су пдиграле првп све утакмице,па су тек пнда наступили 

дешаци.Ми нисмп имали екипу девпјшица. 

*Прву утакмицу у кпнкуренцији мущке кпщаркащке екипе пдиграли су дешаци ОШ“Свети 

Сава“-Батпшина и ОШ“Станислав Сремшевић“-Крагујевац,ппбеду је пднела екипа 

Крагујевца. 

*Другу утакмицу у кпнкуренцији мущке кпщаркащке екипе пдиграли су дешаци 

ОШ“Милан Илић Чиша“-Аранђелпвац и ОШ“Карађпрђе“-Раша.Ппбедила је екипа 

Аранђелпвца. 

*У финалу су играле екипе ОШ“Станислав Сремшевић“-Крагујевац и ОШ“Милан Илић 

Чиша“-Аранђелпвац.Ппбедила је екипа Крагујевца,такп да смп ми пстали без пехара,али 

смп имали тај такмишарски и навијашки дух. 
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Ппднпсилац извещтаја: 

                                                                                                 Наставница: 

                                                                                          Драгана Стеванпвић 
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ФПЛКЛПРИЈАДА У ЖАГУБИЦИ 

   16.04.2016.гпдине пдржана је прва Фплклпријада у Жагубици. Циљ манифестације 

је да се прпмпвище фплклпрнп стваралащтвп и наслеђе Хпмпља ,али и да се представи 

традиција и култура свих крајева Србије и Регипна. 

 

 

  На манидестацији је наступилп 24 куд-а, пд кпјих смп једни и ми. Уживали смп у 

прплећнпј  смптри фплклпра и приказима  разлишитпсти културе. Дивнп дружеое и дивнп 

искуствп за шланпве нащег КУД-а кпји су ппсле наступа и пбищли Врелп Млаве, и уживали 

у леппти Хпмпља. 

 

 

 

Организатпр: Сузана Никплић 
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Извештај са Радипнице Техничкпг и инфпрматичкпг пбразпваоа пдржане 19.04.2016. у 

ппдручнпм пделеоу у Саранпву 

 

Тема: Од идеје дп реализације - Мпделпваое 

Наставна јединица: Израда мпдела пд лакп пбрадивпг материјала, мпдел: Авипн клизаш 

Радипницу је пдржап предметни наставник Владимир Живкпвић у сарадои са 

ушитељицпм Радицпм Радпјевић.Заједнп смп сппјили 6 разред и 4 разред какп би смп 

реализпвали шас у смислу практишне вежбе где би заједнп ушествпвали сви ушеници кап 

екипа кпју смп касније ппделили у парпве. 

 

 

Циљ је да се ушеници из нижих разреда уклппе са ушеницима из вищих разреда какп би 

реалнп сагледали слику предмета Технишкпг и инфпрматишкпг пбразпваоа,уппзнали 

технике и вещтине кпји пвај предмет пружа. 
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Улпга ушеника 6 разреда је била да исцртају елементе авипна,исеку и пбраде,дпк су 

ушеници 4 разреда имали задатак да естетски дпврще и финищирају све елементе и на 

крају залепе у целину,у шему су и успели.На крају шаса смп направили и излпжили свпје 

мпделе кпји су такпђе пцеоени пд стране предметнпг наставника. 

 

                                                                                         Предметни наставник: Владимир Живкпвић 
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ИЗВЕШТАЈ са пдржане радипнице у пквиру прпјекта „ Прпфесипнална пријентација на 

прелазу у средоу шкплу“ 

- Представници/це занимаоа у нашпј шкпли 

 

Дана 26.4.2016. гпд. у нащпј щкпли у свешанпј сали пдржана је радипница у 

пквиру прпјекта  „ Прпфесипнална пријентација на прелазу у средоу щкплу“, ппд 

називпм Представници/це занимаоа у нашпј шкпли. Радипницу је прганизпвап 

тим за ПО и Актив за развпјнп планираое , у сарадои са представницпм 

Канцеларије за младе Натащпм Миљпјкпвић . 

Радипници су присуствпвали ушеници седмпг и псмпг разреда из матишне 

щкпле, а били су ппдељени у две групе.  

Најпре је представница Канцеларије за младе уппзнала ушенике са радпм 

канцеларије, где се налази, какп мпгу ушеници кприснп да прпведу слпбпднп 

време у канцеларији и нещтп науше. 

Затим су представљени гпсти : Данијел Стеванпвић, дипл. мащински 

инжеоер, Александра Алексић, мастер дипл. прпф. физишкпг васпитаоа и сппрта, 

Маја Радунпвић, прпф. францускпг језика, Маријана Цеј Шулубурић, бабица, 

физиптерапеут, перспнални асистент за децу са ппсебним пптребама, Владимир 

Спасић, дипл. биплпг. 

Свакп пд гпстију представип је ушеницима свпје занимаое, кпју су щкплу 

заврщили да би се бавили свпјим ппслпм, щта је лепп а щта ружнп у тпм ппслу, кпје 

пспбине су пптребне за пдређенп занимаое, кпје су мпгућнпсти за напредпваое... 

Ушеници су са пажопм слущали гпсте, на крају свакпг излагаоа  ппстављали 

су питаоа.  

Присутни наставници: 

Слађана Никплић, прпф.хемије 

Саоа Иванпвић, прпф. математике 

Драгана Никплић, прпф. српскпг језика 

Владимир Глищић, верпушитељ 

 

У Раши,                                                                                           Тим за ПО 

26.4.2016.                                                                                                          Драгана Никплић    

       Саоа Иванпвић        
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МАЈ 2016. 

 „ Ђурђрвдански уранак „ 

Дана  5.05.2016. пдржана је трећа пп реду манифестација ппсвећена Ђурђевдану. 

На манифестацији је ушествпвалп пкп 150 ушесника, КУД „ ОШ Карађпрђе“ из Раше, КУД 

„Орещкпвица“ Орещкпвица , КУД „ Власкп кплп“ Осаница, КУД из Батпшине . 

 

  Прпграм је трајап пкп 100 минута. Све девпјшице кпје су биле ушеснице прпграма, 

имале су на главама ђурђевданске веншиће.  На сцени су се смеоивале разлишите 

кпрепграфије, разлишите нпщое...У вепма пријатнпј атмпсфери је прптекап прпграм. 

Ппсле прпграма је за све ушеснике прганизпванп дружеое. 

 

 

Организатпр: Сузана Никплић 

Кппрдинатпри: Саоа Радпјевић, Славица Милпјевић, Даркп Ачић 

 
Прилпг мпжете видети на сајту наще щкпле oskaradjordjeraca.edu.rs 
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Извештај са приредбе ппвпдпм 9. маја 

         Деветпг маја се пбележава Државни празник Дан ппбеде над фащизмпм у Другпм 

светскпм рату. Тим ппвпдпм  9.05.2016.гпд. на платпу испред Дпма културе пдржана је 

приредба, на кпјпј су ушествпвали ушеници КУД-а „ ОШ Карађпрђе“ из Раше,  кпји су се 

представили  играма из Шумадије. 

 

 

 

 

 

 

Организатпр прпграма: Сузана Никплић 
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САЈАМ ЦВЕЋА 

                За све љубитеље хпртикултуре Туристишка прганизација ппщтине Раша 
прганизпвала је и пве гпдине традиципнални „Сајам цвећа“ у центру Раше испред Дпма 
културе. Сајам је пдржан 13.5.2016. гпд.и пкупип је прекп 20 излагаша. 

 

 

 

На птвараоу манифестације пкупљеним грађанима су се пбратили директпр ТО 

Раша. Ппсетипци сајма су мпгли да уживају у бпгатпм културнп уметнишкпм прпграму кпји 

су приредили деца  КУД „ОШ Карађпрђе“представили играма из Истпшне Србије. 

 

 

 

Организатпр: Сузана Никплић 
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ИЗВЕШТАЈ СА КРПСА  РТС-а 

Одржанпг 13.05.2016.гпдине,са ппшеткпм у 10:00h 
 
Кап и сваке гпдине такп и пве пдржан је Крпс РТС-а,aли пвпга пута у щкплскпм двприщту.  
Ушествпвали су ушеници пд  1.-8. разреда Оснпвне щкпле. Главни прганизатпр је била 
наставница физишкпг васпитаоа: Драгана Стеванпвић. 
 
 Списак ушеника кпји су псвпјили прва три места пп депницама и разредима: 
 
            *Први разред девпјчице 
Трчале су депницу пд 150m 

1.Нађа Јпвичић     I местп 
2.Никплина Јпванпвић  II местп 
3.Ана Милпшевић   III местo 

          * Први разред дечаци:                                
Трчали су депницу пд 180m 
1. Лазар Јпвичић  I местп 
2.Андрија Стеванпвић    II местп 
3.Тепдпр Савић   III местп 
 
       *Други разред девпјчице:                   
Трчале су депницу пд 200m 
1.Емилија Живанпвић I местп 
2.Сташа Видпјевић    II местп 
3.Тамара Ђпрђевић  III местп 
 
         *Други разред дечаци:                            
Трчали су депницу пд 250m 
1.Лука Вучетић       I местп 
2.Ђпрђе Симић       II местп 
3.Александар Бпжић   III местп 
 
*Трећи разред девпјчице:                      
Трчале  су депницу пд 300m 
1.Катарина Миљпјкпвић     I местп 
2.Марија Павлпвић   II местп 
3.Тепдпра Сретенпвић   III местп 
            * Трећи разред дечаци:                                  
Трчали су депницу пд 300m 
1.Василије Савић   I местп 
2. Пбрад Алексић          II местп 
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3.Лука Глишић        III местп 
 
           *Четврти разред девпјчице:                             
Трчале су депницу пд 350m 
1.Анастасија Урпшевић     I местп 
2.Валентина Пгоанпвић        II местп 
3.Ана Милпсављевић  III местп 
 
             *Четврти разред дечаци:                                  
Трчали су депницу пд 450m 
1.Вељкп Радпванпвић       I местп 
2. Петар Златић   II местп 
3.Векашин Грујић     III местп 
 
              * Пети  разред  девпјчице:                                     
Трчале су депницу пд 500m 
1. Сара Стеванпвић   I местп 
2. Анђела Пбрадпвић    II местп 
3.Сара Нпвкпвић    III местп 
 
             * Пети  разред  дечаци:                                             
Трчали су депницу пд 550m 
1.Алекса Јефтић    I местп 
2.Бранкп Петрпвић   II местп 
3.Милпш Павлпвић    III местп 
 
             
         *   Шести  разред  девпјчице:                                 
Трчале су депницу пд 600m 
1.Сара Петрпвић     I местп 
2.Анђела Вучетић    II местп 
3.Ивана Бпгпсављевић    III местп 
 
               *Шести  разред  дечаци:                                                  
Трчали су депницу пд 650m 
1.Маркп Кпстић     I местп 
2.Никпла Петрпвић   II местп 
3.Вељкп Јевтић    III местп 
 
 
           *Седми разред  девпјчице:                                          
Трчале су депницу пд 700m 
1.Јасмна Милпшевић     I местп 
2.Емилија Миленпвић   II местп 
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3.Катарина Ђпрђевић     III местп 
 
                *Седми разред  дечаци:                                              
Трчали  су депницу пд 800m 
1.Стефан Петрпвић     I местп 
2.Милија Пашић   II местп 
3.Стефан Тимић    III местп 
 
                *Псми разред  девпјчице:                                   
Трчале  су депницу пд 700m 
1.Јелена Милпшевић    I местп 
2.Верица Милпванпвић  II местп 
3.Исидпра Петрпвић     III местп 
 
             *Псми разред  дечаци:                                                
Трчали  су депницу пд 800m 
1.Маркп Радпванпвић     I местп 
2.Вељкп Никплић    II местп 
3.Никпла Радић    III местп 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                   Наставница  Физишкпг  Васпитаоа 
                                           

                      Драгана Стеванпвић 
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Извештај са радипнице за прпфесипналну прјентацију 

 

Дана, 18.05.2016. гпдине је изведена радипница прпфесипналне прјентације са 
ушеницама VIII разреда у Саранпву.  

 

 

 

 

 

Радипница је успещнп реализпвана пп следећем плану: 

 

Радипница: Kритеријуми за избпр шкпле  

 

Циљеви: 

- Оснажаваое за самппрпцену и прпцену критеријума за избпр даљег пбразпваоа у 
складу са сппственим пптенцијалима и у складу са захтевма занимаоа; 

- Преппзнаваое знашаја избпра щкпле за каријеру; 
- Разумеваое фактпра кпји утишу на избпр щкпле;  

Метпде: 

Анализа инфпрмација, скала прпцене 
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Секвенце пбуке: 

10. Настављаое реченице 
Игрица загреваоа: дпбациваоем лпптице настављате решеницу: бирам средоу 
щкплу... затп щтп... 

11. Рад на листи Критеријум за избпр шкпле  –  рад у групи 
Рад на раднпм листу из Ппртфплија: Критеријум за избпр щкпле, свакп пппуоава за 
себе уз ппдрщку псталих шланпва групе. 

12.  Презентација рада групе 
13. Рефлексија на избпр будуће шкпле крпз рангираое критеријума за избпр шкпле 

Размена крпз питаоа: 
- Кпјим критеријумима се придавап маои, а кпјим већи знашај? 
- Кпји је критеријум највище вреднпван? 
- Да ли бисте дпдали неки пд критеријума на листу? 
- У кпјпј мери су критеријуми за избпр щкпле уједнп и критеријуми за избпр 

занимаоа? 
14. Завршница и рефлексија 

Сумираое важнпсти и разнпврснпсти критеријума при избпру будуће 
щкпле/занимаоа; 
Инфпрмација и увиди кпје би требалп имати п себи, а кпје п будућпј 
щкпли/занимаоу; 
Искренп и реалнп ппређеое себе са захтевима щкпле и занимаоа и рангираое 
критеријума. 

Време: 45 минута. 

Спцијална фпрма: фрпнтални рад, рад у групи. 

Мпдерацијски материјал:  

- Радни лист: Критеријуми за избпр щкпле – скала прпцене важнпсти критеријума; 
- Радни лист из Ппртфплиа: Упитник за прикупљаое инфпрмација п щкплама за 

даље пбразпваое 
 

Местп: Саранпвп - Раша                                                                 Реализатпр:   
Датум: 18.05.2016. гпд.                                                                 Оливера Лапшевић Срећкпвић 
                                                                                                            Кппрдинатпр: 
                                                                                                            Зприца Трифунпвић 
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17.СМПТРА НАРПДНПГ СТВАРАЛАШТВА 

            Сваке гпдине у мају месецу , у Рекпвцу се традиципналнп пдржава Смптра нарпднпг 

стваралащтва деце Шумадије и Ппмправља.Такп су се  и пве гпдине 21.5.2016.гпд. крпз 

песму и игру представили ушеници,шланпви  КУД-а „ОШ КАРАЂОРЂЕ“ Раша  у категприји 

старији узраст пд петпг дп псмпг разреда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

На путу за Рекпвац  ушеници су најпре ппсетили манастир Ралетинац у Великим 

Пшелицама. У манастиру су  пбищли  извпр лекпвите впде и уживали у дивним пришама 

мпнахиоа п настанку манастира. Накпн дпласка у Рекпвац ушествпвали су  у дефилеу  

щаренила и леппта нарпдних нпщои кпје су с ппнпспм нпсили сви ушесници.Уследип је 

такмишарски ,а затим и ревијални деп смптре.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Нащи ушесници су имали запажен наступ ,награђени су пгрпмним аплаузпм и решима 

хвале и ппдрщке. 
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Организатпри: Сузана Никплић и Стефан Трифунпвић 

Кппрдинатпри: Саоа Радпјевић и Маја Кувекалпвић 
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Излет у Јагпдини 

           Ушеници, шланпви КУД-а Ощ“Карађпрђе“ из Раше су дана 21.5.2016.гпд. ищли на 

планирани излет у Јагпдину.Тпм приликпм су пбищли  Парк Ђурђевп брдп са вещташким 

впдппадпм, Музеј впщтаних фигура са ликпвима дпмаће истприје пд Светпг Саве дп 

Нпвака Ђпкпвића , Завишајни музеј препун експпната велике наушне и културне вреднпсти 

и Музеј наивне уметнпсти кпји представља галерију сампуких ликпвних сликара. 

 

 

 

 

 

 

 

 Ушеници су се лепп дружили и наушили нещтп нпвп п знаменитим лишнпстима 

наще земље и п живпту нащег нарпда у далекпј прпщлпсти. Свима ће пве прише из „Нпћи 

музеја“ прерасти у најлепще усппмене из щкплских дана. 

 

 

 

 

 

 

 

Организатпри: Стефан Трифунпвић и Сузана Никплић 

Кппрдинатпри: Саоа Радпјевић и Маја Кувекалпвић  
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Извештај мали фудбал-дечаци ппвпдпм дана шкпле 

У Жабарима 

Време пдржаваоа утакмице: 23.05.2016. гпдине 

Местп пдржаваоа: Жабаре 

Ппвпдпм Дана щкпле у Жабарима, ОШ“Карађпрђе“-Раша је узела свпје ушещће. 

Ушествпвале су 4 екипе: 

ОШ-Свилајнац 

ОШ-Жабаре 

ОШ-Алексинац 

ОШ“Карађпрђе“- Раша 

**Игралп се пп систему свакп са сваким 

*Прву утакмицу су пдиграле екипе: 

        ОШ-Свилајнац: ОШ-Жабаре 

                       2           :            1 

 *Другу  утакмицу су пдиграле екипе: 

             ОШ-Алексинац: ОШ“ Карађпрђе“-Раша 

                          3              :            2 

*Трећу утакмицу за 3.местп  су пдиграле екипе: 

                  ОШ “Карађпрђе“ Раша:ОШ-Жабаре 

                                         1               :     0 

*Четврту утакмицу за 1. местп су пдиграле екипе: 

          ОШ-Алексинац: ОШ-Свилајнац 

                      2               :         0 

ПШ “КАРАЂПРЂЕ“-РАЧА ЈЕ ПВПГА ПУТА ПСВПЈИЛА 3.МЕСТП. 
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                                                                                         Ппднпсилац извещтаја: Наставница: 

                                                                                                                       Драгана Стеванпвић 

 

 

ГПСТИ ИЗ МАКЕДПНИЈЕ 

           Ппвпдпм дпласка гпстију из Македпније, 24.05.2016.гпдине  пранизпван је културнп-

уметнишки прпграм у хали ОШ“ Карађпрђе „ у Раши.  

Прпграм је сашиоен пд три ташке гпстујућег КУД-а и једне ташке нащег КУД-а.  Гпсти 

из Македпније пдущевили су дпмаћине  веселим и живпписним сплетпвима нарпдних 

игара.  

Хвала им на пдлишнпм наступу и забавнпм дружеоу ,а и ппзиву да им узвратимп ппсету. 

 

 

Организатпр: Сузана Никплић 
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ИЗВЕШТАЈ СА  РЕАЛИЗПВАНПГ  ТАКМИЧЕОА  УЧЕНИКА  ППД 

НАЗИВПМ“НАСТАВИ ТРАДИЦИЈУ“ 

              У пквиру Хуманитарнп-сппртске манифестације“Настави традицију“-Рача 2016 , у 

среду 25.05.2016.гпдине у ОШ“Карађпрђе“пп други пут је пдржана та манифестација у 

кпјпј су ушествпвали ушеници пд 1.-8.разреда у разним сппртским активнпстима. 

             Наставница Драгана Стеванпвић је била у прганизацији за фудбал и  деп 

традиципналних игара пп категпријама(надвлашеое кпнппца,скакаое у  чаку,скпк у даљ 

из места,нпщеое партнера на кркаше и пплигпн) 

             Ушеници су се пријављивали два дана пред ппшетак манифестације.Такмишеое је 

ппшелп пп разредима. Најбпљи су дпбили медаље и диплпме. Атмпсфера је била 

навијашка.      
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Ппднпсилац извещтаја: 

                                                                                                 Наставница: 

                                                                                          Драгана Стеванпвић 
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Извештај са радипнице за прпфесипналну прјентацију 

 

Дана, 28.05.2016. гпдине је изведена радипница прпфесипналне прјентације са 
ушеницама VIII разреда у Саранпву.  
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Радипница је успещнп реализпвана пп следећем плану: 

 

Радипница: Мпја пдлука п шкпли и занимаоу  

 

Циљеви: 

- Развијаое кпмпетенције рещаваоа прпблема и стицаое увида у прпцес дпнпщеоа 
пдлуке и кљушне ташке пдлушиваоа; 

- Стицаое увида у знашај и важнпст дпнпщеоа прпмищљене и зреле пдлуке п 
даљем щкплпваоу/занимаоу. 

Метпде: 

Импулс питаоа, упитник. 

 

Секвенце пбуке: 

15. На путу дп пдлуке – „дп врха пирамиде“ 
Сви имају испред себе пирамиду пд хартије са заставицпм на врху на кпјпј пище: 
Мпја пдлука. Задатак је да „раставе“ пирамиду и на оу упищу све фактпре кпји су 
дппринели да дпнесу бащ ту пдлуку а у заставицу упищу назив свпје будуће щкпле 
и занимаоа. 

16. Израда „пирамиде пдлуке“ – индивидуалнп 
17.  Презентација пирамида пдлуке 

Накпн презентације се направи галерија пирамида 
18. Одгпвараое на импулс питаоа 

Листа питаоа: 
- Сампсталнп сам дпнела пдлуку п избпру щкпле и занимаоа 
- Мпгу аргументпванп да пбразлпжим свпју пдлуку 
- Мпји рпдитељи су сагласни са мпјпм пдлукпм 
- Инфпрмисана сам п свему стп ми је пптребнп да изаберем свпју будућу щкплу и 

занимаое 
- Имам визију свпје будућнпсти и свпг будућег занимаоа и каријере 
- Инфпрмисана сам п мпгућнпстима за заппслеое у изабранпм занимаоу накпн 

щкплпваоа 
- Инфпрмисана сам пд кпга и где мпгу да се ппсаветјем какп бих се пснажила за 

сампсталнп дпнпщеое пдлуке п избпру щкпле и занимаоа 
19. Рефлексија и завршни кпментари реализатпра и кппрдинатпра 

Фактпри кпји утишу на дпнпщеое пдлуке и кљушне ташке пдлуке п избпру 
занимаоа/щкпле. Замке у пдлушиваоу и какп их превазићи. Важнст прављеоа 
паралеле између сппствених сппспбнпсти и захтева занимаоа. 
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Шта треба избегавати у пдлушиваоу – импулсивнп дпнпщеое пдлуке у секунди, 
када је аналитишкп размищљаое гптпвп искљушенп. 
Фаталистишки „непдлушинаое“ – препущтаое тпку ствари  и пкплнпстима на кпје 
наиђемп. 
Имитирајући – када се у прпцесу пдлушиваоа пслаоамп на туђе искуствп и избпре. 
Одлагаое – пдлагаое пдлуке не впди тпме да када ппнестане времена, у 
„ппследоем тренутку“, на брзину дпнесемп пдлуку кпјпм шестп нисмп задпвпљни. 
Пптребнп је да нашин пдлушиваоа буде: 
Лпгишки – разматраоем свих аргумената кпји гпвпре за или прптив мпгуће пдлуке. 
Разгпварајући са неким – вербализујемп свпје мисли и у размени са неким кп нас 
ппзнаје.  
Тестираоем мпгућих ппција – пдлушујемп се за једну ппцију кпју смп претхпднп 
тестирали у пракси. 

Време: 45 минута. 

Спцијална фпрма: фрпнтални рад, индивидуални рад. 

Мпдерацијски материјал:  

- Листа: импулси „Круг пдлуке“; 
- Пирамида пд хартије за свакпг ушеника; 
- Радни лист из Ппртфплиа: Упитник. 

 

 

Местп: Саранпвп - Раша                                                                      Реализатпр:   
Датум: 28.05.2016. гпд.                                                                       Оливера Лапшевић Срећкпвић 
 

 Кппрдинатпр: 
                                                                                                                    Зприца Трифунпвић   
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ЈУН 2016. 
Извештај мали фудбал-дечаци ппвпдпм дана шкпле 

ПШ”Светпзар Маркпвић“Лаппвп 

Време пдржаваоа утакмице: 02.06.2016.гпдине 

Местп пдржаваоа:Лаппвп 

Ушествпвале су три екипе: 

-ОШ “Карађпрђе“- Раша 

-ОШ “Свети Сава“- Батпшина 

-ОШ “Светпзар Маркпвић“-Лаппвп 

*Прву утакмицу су пдиграле екипе: 

ОШ “Карађпрђе“- Раша : ОШ “Светпзар 

Маркпвић“- Лаппвп 

                          3                  :               2 

*Другу утакмицу су пдиграле екипе: 

ОШ “Свети Сава“- Батпшина : ОШ “Светпзар Маркпвић“- Лаппвп 

                             4                      :              3 

*Трећу  утакмицу  су  пдиграле  екипе: 

ОШ “Карађпрђе“- Раша : ОШ “Свети Сава“- Батпшина 

                          0             :                1 

ПШ “КАРАЂПРЂЕ“- РАЧА ЈЕ ПСВПЈИЛА II МЕСТП И ДПБИЛИ СМП ДИПЛПМУ ЗА УЧЕШЋЕ. 

             

                                                                                       

Ппднпсилац извещтаја: Наставница: 

                                                                                                                       Драгана Стеванпвић 
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ФИНАЛНП ТАКМИЧЕОЕ,,ЈА ИМАМ ТАЛЕНАТ“ 

 

 У петак, 03.06.2016.гпдине у 11 сатии 30 минута, пдржанп је финалнп такмишеое 

ппд називпм 

„Ја имам таленат “. Ушесници су се такмишили у шетири категприје: глума, сппрт, ликпвнп 

стваралащтвп и музика. 

 Жири су сашиоавали ушитељи, наставници и ушеници, представници парламента. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Неки ушесници су изпстали са такмишеоа из пправданих разлпга. Такмишеое је 

прптеклп у изузетнпј атмпсфери и ппдрщци такмишара пд стране другпва, рпдитеља и 

свих присутних. Међу ушесницима су изабрани најбпљи и тп: 

 

ГЛУМА  -Ушеници из ппдрушнпг пдељеоа у Трсци са представпм “Немпгућа мисија”. 
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СППРТ – Катарина Миљпјкпвић III/2- гимнастика 
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ЛИКПВНП СТВАРАЛАШТВП – Јпвана Танасијевић – VI разред – Малп Кршмаре 
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МУЗИКА- Анђелина Милпщевић – IV/1 

 

 

ПЛЕС – група Fiesta-Нађа Спасић – II/1, Никплина Стпјкпвић – II/1, Елена Аћимпвић – II/1, 

Стаща Видпјевић – II/1 
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 Сви ушесници у такмишеоу су дпбили захвалнице,  а најбпљим талентима су 

урушене диплпме. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прпграм су впдили ушеници, представници парламента, а пстали шланпви парламента 

ушеника су узели ушещће у реализацији сампг такмишеоа. 

Наставници кпји су ушествпвали  у  реализацији такмишеоа су: Aлександра Минић, Срђан 

Арсић  и Драгана Стеванпвић. 

 

 

6. јуна је прганизпвана мала матура за ушенике 8. разреда у свешанпј сали наще щкпле . 

Прилпг мпжете ппгледати на сајту наще щкпле 

oskaradjordjeraca.edu.rs 
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14. јуна је прганизпвана мала матура за ушенике 4. разреда у свешанпј сали наще щкпле . 

 

 

 ЗАВРШНИ ИСПИТ 2016 

 

На крају сваке щкплске гпдине ушеници псмпг разреда пплажу заврщни испит. 

Ове гпдине 15.16. и 17. 06.2016. гпдине  ушеници су пплагали тест из седам предмета.  

 Математике , српскпг језика и кпмбинпвани тест из биплпгије, физике, хемије, истприје и 

гепграфије. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Летппис за щкплску 2015/16. гпдину другп пплугпдищте уређивап 

 наставник ТИО Даркп Ачић 


